

4-й день, 3 марта

«DISCOVERY DAY»

В День лингвистики были задействованы учащиеся со 2 по 11 класс.

Учениками 10 и 11 классов под руководством Черепановой М.Ф. были переведены таблички-названия всех кабинетов на английский язык.

Для учащихся 5-6 классов была проведена **интерактивная игра «Знаете ли вы Британию и США?»** Победители команда 6 «Б» класса, 2 место поделили команды 5 «А» и «Б» классов, 3 место – 6 «А».

В течение дня все желающие могли узнать больше о Великобритании, Франции, Германии посмотрев **видеофильмы страноведческого характера**, которые транслировались по телевизору на втором этаже во время перемен.

В Knowledge battle (турнир знатоков) - ЗНАТОКАМИ английского языка стали в 7а классе: Яковлев С., Майборода А., Демин Н., Демин А., Горбенко Г., Макзумова Н., Евченко С., во 2 классах: Гумерова А., Диваев Р., Василега П., Бревнова Е., Захаров П. Учащиеся 5-х классов участвовали в **Karaoke Show (Шоу караоке)** на иностранных языках. Лучше всех пели 5 «Б» класс.



Заключительное мероприятие Discovery Day было в актовом зале. Начали с исполнения гимна **Gaudeamus Igitur**, затем, **песня о России**. Парад стран и языков (английский, немецкий, французский) + Презентация!

Весело прошла сценка «На уроке английского языка» и интерактивная игра «Для чего мы изучаем языки».